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[3] BRESM DZ LI R3H 5. ;0)5 7, Whb 2 JE% %mﬁ:@ﬂi BRARAN 3kg, H
KA B 8kg BEA EH, H—ITIRA SNEFHFERERIC IR 500K DR, LITF ORI

Rk L. =L, #E —&%AO)%}I/E% Ma = 2 g/mol, Z'EE%{ZISB @%»Eg Mg = 32 g/mol & 7§
5. (730 &)

(1) ZOREREDHAEHR KDL, 5 R)
HBRK A DERILg, = 3/11, BAKAEB OH &gy = 8/11TH5.

ZRENOBGARO H A ERIT, Ry =~ =2 _ 4157 Jkg - K

2 M4 2x1073
_ Ry _ 8314 .

E == oo = 259.8125 J/kg * K

ro, EA”¢®WXE§R

R=gsXRy+gpXRp ==X 4157 +--X 259.8125 = 1322682 J/kg * K

() Zr 7 NOBEKEARUVERBKMAEBDELEEZ ZFREFRRD X, (54, 510K)
n= ﬁJ: D,

= B = 3
M S = Paes 1.5 x 10° mol
ng="B=_2__— 250 mol

Mg 32x1073

3) BERMEOEEEZRD L. R
BAKAEDOENLE n=na+tng THET-D

p= (nA+7‘1/B)Ro — 1790x38114x500 = 90.934 kPa

4) ZOREKENEB—EDEE, EHD 200kPa &2 oT-. ZOBOREZRINVLX—DELES
KD L. (10 )

r=Biro,

T, = 200400680 1499 694 K

1750%8.214
BE—TETHDHIED, Q=4U=mc,(T,—T,)
2RFRETHBIW, k=INEYIH, EELH#C, = —R =ZRAHKY .
£-T, BASAEDEEKSC, = g, X gRA +gp X §RB =R X g = 1322.6818 X g = 3306.7045
LT, AU =mec,(T, —Ty) = 11 x 3306.7045 x (1099.694 — 500) = 21.813 MJ
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. EANGEE g=9.81m/s?, KDEE p,= 1000kg/m®, ZERDEE p,=1.20kg/m* &5,
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1) 1 DX 57, KE E=10.0mm O/KEIEE 4=0.250m2 DFIR & F 8T, HE »=3.00m/s TK
Fiz B[\, KA U S EEARPERHTHD & LT, FREFIK DITHNERE2RD &,
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2) 2Dk S RIER LK THERINBREENENTB T, m=30.0cm, h%40.0cm, h3=30.0cm D
L&, EFE PA—PsERD L,

3) 3Dk 51T d=0.5m. B X =10.0m ORERAFIZRE SN TR Y BPICEERE =1.50
D LT 3EEY T b TN A, KAFEE v=5.0m/s TED & &, 20 10m KEICEBIT5E
HBEDOKRE AP (B Pa) kL, =7F L., Z0D& TEEEEFK =002 LT 5,

4) BEE =lm. BOWE b=3m OERH 5, VWE., BH a=10°Tv=10m/s DRAEZIT TS, TDOL

= OBIRE C=0.10 TH D, BELTWAH N L E2RD X,

A u
I—__\I—b Ps
h Pa
Pa
!?3 p a
T T A A J =
1
1 h,
| [ ,i |
2
3 =
R
1) 63.8N 2) 2.94X10°Pa 3) 61.3x10°Pa 4) 180N
SHEH -

1) F =14 = u(ulh)A = 0.85%{3/(10x103)} x0.25 = 63.75 = 63.8

2) [ESIDON BHUWNL D Pyt paghy= P+ paghs+ pught
ko T, Pa- Pg={pa(hs - h2) +pwhi}g={1.2X(0.3 - 0.4)+1000X0.3} X9.81=2.941 X 103 = 2.94X103

3) AP = {A(/d) + 30} (pv*/2) = £0.02x(10/0.5) + 3x1.5}x{(1000%5%)/2} = 61.25%10° = 61.3x10°

4) BoOBLSOBEERL. DA LTREAREERE (EEH T8
LT, L=Cy(1/2) pv* (bI) = 0.1x(1/2) x1.2x102x(3x1) = 18.0
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